Воспитательное мероприятие 
по структурному проекту « Радость познания» в 1 «Б» классе. Путешествие в Страну сказок и приключений.
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Задачи: расширить представления детей о сказках, пробудить желание читать их, учить работать в небольшом коллективе.
Подготовительная работа
Родители рисуют карту путешествия, приносят книги со сказками, дети приносят рисунки на темы сказок, работы из пластилина, поделки. Карта путешествия - это нарисованный сказочный лес, по которому петляет дорога, вдоль которой расположены домики сказочных персонажей. Дети делятся на команды, подбирают себе название, связанное со сказками и готовят эмблемы и защиту. В ходе игры каждой команде дается лист бумаги с наклеенной серединой цветка. За правильные ответы дети получают лепестки разного цвета и приклеивают их в виде ромашки к готовой серединке. К концу игры у каждой команды расцветет «волшебный» цветок.
Ход проведения путешествия
Приветствие

В мире много сказок грустных и смешных,

И прожить на свете нам нельзя без них.

В сказке может все случиться,

Наша сказка впереди,

Сказка в двери нам стучится.

Скажем гостье: « Заходи!»

Мы отправимся с вами в путешествие по стране сказок и приключений. Вначале нашего пути-сказочные ворота. Для того, чтобы они открылись, надо вспомнить, на ком или на чем совершали свои путешествия сказочные герои (Винни-Пух, Незнайка и его друзья, Баба-Яга, Дюймовочка, лягушка-квакушка, Нильс)?
Наше путешествие совершат команды смелых и находчивых ребят. Дети показывают приветствие и защиту команд.
1. Встреча по дорожке сказочного леса  на карте с 3 поросятами.

Поросятам надо помочь спастись от голодного волка. Для этого надо по командам вспомнить сказки про волка и тогда он уйдет в другую сказку.
2. Конкурс отгадывания сказок по картинкам.

На пути – картинки с изображением домиков, приколотые к карте, под которыми спрятаны знаки, указывающие, в каком направлении двигаться дальше. Дети отгадывают название сказки и автора.

3. Музыкальный конкурс.

Дети попадают в музыкальный домик, где живут песни из разных сказок. Хозяйка Фея просит команды вспомнить песенки, которые пели сказочные герои. Дети вытягивают карточки с названиями песен.
4.  Конкурс пожарных.

Тревожные крики слышатся в лесу- это горит кошкин дом. Надо быстро потушить пожар. По 1 участнику от команды тянут привязанную на нитке пожарную машинку к себе. Кто быстрее?
5. Конкурс загадок от Бабы Яги.

1) Уплетая калачи,
 ехал парень на печи,

Прокатился по деревне –

 и женился на царевне. Емеля.

2) Был друг у Ивана
 немного горбатым, 
но сделал Ивана
 счастливым, богатым. Конек- горбунок.
3)У отца был мальчик странный,

 необычный, деревянный,

Но любил папаша сына, 

шалунишку … Буратино.

Кошкин домик спасен, двигаемся дальше. На пути домик Бабы Яги. Она преграждает путь и не пропустит детей, пока они не отгадают загадки. Приходится соглашаться, ведь в домике злодейки спрятаны герои сказок. Дети отгадывают загадки по командам.
6.  Конкурс загадочных телеграмм.
Почтальон Печкин принес телеграммы от сказочных персонажей. Дети отгадывают, кто их написал.

1.) Приходил волк и съел 6 козлят. Спасите моих братьев.

2.) Лиса заняла мой домик, а меня выгнала. Помогите!

3.) Ведьма привязала Аленушке на шею камень и бросила ее в воду. Помогите моей сестрице!
7. Конкурс находчивых.

Налетел ураган и перемешал все сказки. Команды получают конверты с разрезанными сказками. Надо их быстро сложить и вспомнить название сказки.
8. Подведение итогов.

Все испытания завершены, и мы с вами покидаем страну сказок. Сказочные ворота закрываются за нами. Что же на них написано? (Сказка - ложь, да в ней намек - добрым молодцам урок.) Мы прощаемся со сказочным лесом. У каждой команды распустился сказочный цветок. Дети показывают эти цветки всем.

В гостях мы были у друзей сердечных,



В чудесной сказке каждый побывал.


Мой юный друг!


Бери с собой в дорогу своих любимых


Сказочных друзей.


В заветный час они тебе помогут


Найти мечту и сделать жизнь светлей.

